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Fórum, které bylo založeno v roce 2007 a v roce 2021 se rozšířilo i mimo univerzitní areál,
se stalo platformou pro mezioborový dialog v oblasti ekonomie, technologií a veřejné
politiky.

Zakládající děkan univerzity Peking University HSBC Business School Hai Wen, který je zároveň
místopředsedou rady Pekingské univerzity, zahájil fórum projevem, v němž reformy a inovace označil
za základní hnací sílu pokroku. "Základním kamenem rozvoje Číny bylo v posledních 40 letech
prohlubování reforem a neustálé inovace," řekl Hai Wen.

Na fóru vystoupil i profesor Zhang Jin, viceprezident Pekingské univerzity a rektor Shenzhen
Graduate School zmíněné univerzity. Pohovořil o rozvíjející se oblasti umělé inteligence ve vědě.
Zdůraznil, že je třeba podporovat digitální výzkumné platformy a pěstovat mezioborové talenty,
které jsou díky umělé inteligenci schopny dalších vědeckých objevů.

O makroekonomické poznatky se podělil Li Yang, předseda organizace National Institution for
Finance & Development. Upozornil na stabilní výkonnost čínské ekonomiky na počátku roku, ale
také na některé problémy, jako je závislost na zahraniční poptávce a nedostatek soukromých
investic. Zdůraznil potřebu proaktivní fiskální a měnové politiky. Vyzval také k větší podpoře fiskální
a měnové politiky, která bude řešit domácí spotřebu a soukromé investice.

Wang Yiming z Čínského centra pro mezinárodní hospodářskou výměnu zdůraznil význam
technologických inovací pro podporu nového hospodářského rozmachu a vyzdvihl silnější propojení
mezi vzděláváním, výzkumem a rozvojem talentů.

Profesor Wang Yizhou z Pekingské univerzity pohovořil o hodnotě akademického výzkumu v rámci
přizpůsobování se globálním změnám. Poukázal na možnosti hlubšího mezinárodního zapojení a na
potřebu nových perspektiv.

Lu Mai, bývalý místopředseda výzkumného ústavu China Development Research Foundation, uzavřel
zasedání výzvou k investicím do rozvoje dětí v raném věku zejména z venkovských oblastí. Zdůraznil,
že dlouhodobá prosperita závisí na zlepšení péče, vzdělávání a výživy nejmladší generace.

Díky interdisciplinárnímu zaměření a rozmanitým perspektivám slouží fórum PKU Shenzhen Forum
jako platforma pro strategický dialog, což představuje další krok v pokračující snaze univerzity
Peking University HSBC Business School sdružovat akademické hlasy z oblasti ekonomie,
technologií a veřejné politiky.
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